
ДОПОВІДЬ 

віце-президента АН ВО України, 

академіка Грицаєнко З.М. на Загальних зборах АН ВО України 

про діяльність Академії за 2015 рік 

 

Шановні, високоповажні академіки, доктори наук, професори, 

гордість, розум і слава нашої держави, шановні гості,  

шановні всі присутні! 

 

Дозвольте мені від імені Президії АН ВО України, від імені 

регіональних відділень і наукових центрів Академії сердечно 

привітати Вас із цим святковим днем, коли ми можемо побачитись, 

поділитися своїми успіхами і проблемами, особливо в науковій 

роботі, оскільки фінансування науки у вищих навчальних закладах 

продовжує бути мізерним або зовсім відсутнім. 

Однак, попри на відомі всім негаразди і кризу в державі, 

Академія наук вищої освіти України, її регіональні відділення, 

наукові центри працювали в 2015 році надзвичайно плідно. 

За даними річних звітів академіків, в 2015 році проведено 433 

міжнародних конференції; 249 всеукраїнських конференцій; 

проведено 122 семінари; одержано 127 авторських свідоцтв, 

державних та іменних премій, відкриттів та винаходів, патентів і 

грантів, отриманих в Україні та за кордоном. Захищено 125 

докторських і кандидатських дисертацій протягом 2015 року. 

Академіками видано 310 підручників, монографій і посібників. 

Регіональними відділеннями видано 3447 рекомендацій 



виробництву, особливо в сільському господарстві щодо 

застосування в посівах сільськогосподарських культур хімічних і 

біологічних препаратів. 55 академіків брали участь у роботі 

спеціалізованих вчених рад по захисту кандидатських і 

докторських дисертацій. 267 академіків керували аспірантами, 

докторантами і здобувачами. 

Академіки активно виступали по радіо, телебаченню, в пресі. 

Президія АН ВО України і її Президент, академік Дубина М.І. 

та Головний вчений секретар  Табачніков С.І. сердечно вітають всіх 

академіків з цими високими досягненнями в роботі та бажають всім 

Вам подальших успіхів у службових і сімейних справах! 

        Дякую за увагу 


